

Derechos

Información

adicional

información adicional

FORMULARIO MATRÍCULA EXAMEN OXFORD (OTE) Junio 2024

DATOS	DEL ALUMNO/A
Nombre	e DNI
Direcció	on
Poblaci	ón
E-mail	Tfno.
Fecha d examen	el
	Plazas limitadas en cada fecha que serán adjudicadas por orden de
	entrada de inscripción.
Forma o	de pago
	Transferencia o ingreso en cuenta bancaria:
	ES45 2080 5027 28 3040020837
	ES12 0238 8318 91 0603223529
	Titular cuenta: CPR PLURILINGÜE DIVINO SALVADOR
Por favo	or indique en concepto el NOMBRE y APELLIDOS del alumno/a y la modalidad
escogid	
cscogia	Examen Oxford COMPLETO - 90 EUROS
	Examen Oxford Módulo LISTENING – 41.50 euros
	Examen Oxford Módulo READING – 41.50 euros
	Examen Oxford Módulo WRITING – 41.50 euros
	Examen Oxford Módulo SPEAKING – 41.50 euros
Una ve	z hecha la transferencia enviar el resguardo por correo electrónico o traerlo en
mano a	l colegio.
	secretaria@divinosalvador.com
	Fecha límite de inscripción: para el 1º examen 12 de junio de 2024
	para el 2º examen 20 de junio de 2024
	NORMAS A TENER EN CUENTA
alumn@s (deben presentarse en el lugar del examen 30 minutos antes del comienzo de la pro debe mostrar su DNI para realizar el examen.
ento las no	rmas establecidas para la realización del examen (documento "Términos y condicion
CP (0 103 110)	Thas establestads para la realización del examen (documento Terminos y condición
ado:	Fecha:
AVCIŲNI BYCICA	SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS
	OLEGIO DIVINO SALVADOR S.L.
	iestión académica de alumnos matriculados
	umplimiento de una obligación legal y ejecución de un contrato
	e cederán los datos a la Autoridad Educativa, ademáis de otras cesiones previstas en la Ley, que se detallan en la
I ir	iformación adicional

Acceso, rectificación y supresión de los datos personales, así como otros derechos adicionales explicados en la

sobre

Protección de

Datos

Puede consultar la información adicional y detallada

http://www.divinosalvador.com/Documentos/reglamento_proteccion_datos.pdf